



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD  
DIRETORIA DE ENSINO**

**ERRATA**

**EDITAL Nº. 01/12 – SELEÇÃO DE MONITORES  
PARA O 1º SEMESTRE DE 2012**

**INSTITUTO CIÊNCIAS BIOMÉDICAS – ICBIM  
ÁREA DE MORFOLOGIA – DISCIPLINA DE ANATOMIA HUMANA**

**Item**

**2. Das vagas:**

No curso de Medicina 2, onde se lê “Terça-feira:14:00 às 17:30h”, retifica-se e leia-se “Terça e Quarta-feira: 14:00 às 17:30h”. No curso de Medicina 1, onde se lê “Quinta e Sexta-feira: 10:00 às 11:30h”, retifica-se e leia-se “Quinta e Sexta-feira: 08:00 às 11:30h”.

Desta forma, segue a retificação no quadro abaixo:

<b>Curso / Período</b>	<b>Horário</b>	<b>Professor orientador</b>	<b>Vagas Disponíveis</b>
Medicina 2 / 2º período	Terça e Quarta-feira: 14:00 às 17:30h	Rosângela Martins de Araújo	4
Medicina 1 / 1º período	Quinta e Sexta-feira: 08:00 às 11:30h	Daniela Cristina de Oliveira Silva	4